

受及拍攝期間的難忘事，兩大影帝表示差點被「彈」和「打」考起！何珮瑜等現身，吸引半百傳媒到場。席間偉仔和城城更分享首度合作的感受，兩位主角聯同導演翁子光、片中演員吳卓羲、譚耀文、周文健、謝君豪、兩大影帝梁朝偉和郭富城首度結片緣的《風再起時》昨晚舉行首映禮。

城城跳舞傷腳 偉仔練琴大整蠱

《風再起時》首映難忘掌摑一幕



■城城與偉仔一藍一綠好搶眼。

《風》片以五六十年代作的四大探長為題，而偉仔和城城分別飾演南江及磊樂兩位探長；台上偉仔表示最難忘是開拍前已被導演要求要用鋼琴彈奏3首歌，由於本身從沒接觸過樂器，因此要不斷苦練，過程頗為辛苦，但又感覺頗有趣。城城則指片中要跟着偉仔的琴聲跳踢踏舞，事前也有請老師練舞，正式拍攝時還通宵達旦，傷了腳、要忍住回家才能敷冰；至於最難忘的一幕，就是要大大力的掌摑偉仔，並謂：「面對我哋愛錫嘅偉仔，我真係打唔落手，拍攝時只好麻醉自己，一巴巴車落去！」在旁的偉仔笑言都是按照劇情，要打就打，不用理太多！如果二人再合作，偉仔希望做複雜和暗黑的角色，如連環殺手；城城就希望演從未演過的人物。

偉仔和城城一起受訪，雖然《風》片拍竣5年才上畫，但偉仔對情節仍有印象，特別是彈琴戲，雖然為了配合背景時代要用沒有聲的古董鋼琴，但不單止要真彈，其中一首更是節奏很快的爵士樂曲，笑言是大整蠱，不過亦是一次開心經歷。城城最難忘始終是要掌摑偉仔，偉仔就安撫城城指作為演員拍戲就是享受，即使要被打。不過被打這一幕就有點壓力，因要一鏡過，大家都不容有失，也不知自己有沒有講錯對白；城城指當時拍了3次也沒有出錯，就像上演舞台劇一樣，只是要打偉仔就令他有一股很大的無形壓力。提到去年有多齣香港電影票房報捷，他們都希望票房成績理想，偉仔希望得到許多人的鼓勵，但不想給予導演太大壓力；城城認為票房不能自己控制，但作為演員已盡了最大的努力。

節目內爆粗吳卓羲稱得啱笑

吳卓羲表示之前在電影節已看過《風》片，很開心電影經過重重困難終上映，至於最難忘的場口就是最後被城城扣上手銬又有惺惺相惜的感覺，以及大場面的槍戰戲份，並指片中的所有演員覺得很辛苦。另外談及他在真人騷《大灣仔的夜 第2季》的其中一集以粗口稱讚信樂團主音蘇見信的一幕被播出街，他笑言當時是衝口而出，是讚美、並非罵人，可能剪接師不為意而播了出街，整件事得啱笑。

■吳卓羲解釋爆粗只是衝口而出，亦非罵人。

江美儀唱歌 搵郭柏妍墊底

視后江美儀昨到大埔林村出席港台電視節目《「相」說基本法》啟動禮，增加大眾對《基本法》認識、準確掌握「一國兩制」的概念。

下月她會為林敏驄個唱任嘉賓，但還未知要表演什麼，不過都會練定歌，「希望安排我唱歌，雖然我未必唱得好好，但有芊芊（郭柏妍）魔音頂住墊底。」近年愛上跑山的她早前首度參加了9公里的山跑賽事，用上個半小時完成，成績雖不及跑手，但大感滿意，還透露計劃4月到日本參加櫻花道跑步活動，隨後再參加蜜瓜道跑步，但現階段無意參加香港的馬拉松，因需要訓練，自覺不是專業，被人看着跑更會感到害羞。



■愛跑山的江美儀未敢參加香港馬拉松。

社交平台發信宣布婚訊 李昇基4月娶李多寅

韓國人氣男星李昇基昨日在社交平台發信宣布與女友李多寅結婚，並預計在4月7日舉辦婚禮。他在親筆信提到：「今天，我要傳達一個人生最重要的決定——我和深愛的李多寅小姐，現在不是以戀人身份，而是夫妻身份，約定共度餘生了。」他情深表白道：「一輩子想負責任的人出現了，我帶著喜悅的心情想要親自告知大家，她心地很溫暖、博愛，是我永遠想要放在身邊的人，我們共享快樂，就算生活有艱難的事情，也不會放開彼此的手，一起克服考驗。」他還請外界為他們的未來日子給予應援，並承諾以後也會多多分享彼此的喜樂，幸福地生活下去。

現年36歲的李昇基比李多寅大6歲，兩人戀情於2021年5月曝光。李多寅與胞姐李侑菲同為演員，母親甄美里在《大長今》中飾演「崔尚宮」而廣為人認識。甄美里跟演員林榮奎婚後生了李侑菲、李多寅，但林榮奎因涉及酗酒和暴力等問題導致離婚；1995年甄美里改嫁商人李洪憲，其後男方涉及抬高公司股價進行詐騙而獲罪入獄兼罰款，甄美里亦捲入利用內幕交易獲取暴利的風波。由於女方的家人負聞頗傳，令他們的戀情不被外界看好，今次李昇基成功求婚，粉絲們亦紛紛送上祝福。



■李多寅原來是個「星三代」。

■李昇基讚李多寅心地很溫暖、博愛。

楊紫瓊獲倫敦影評人表揚

楊紫瓊5日出席「第43屆倫敦影評人頒獎禮」並獲頒Dilys Powell（優秀表演）獎，表揚她對電影的貢獻。今屆大贏家是奪5獎的《伊尼舍林的女妖》，包括年度英國/愛爾蘭電影、劇本、男主角（哥連法路）、男配角及女配角。金像影后姬蒂白蘭芝就憑《TAR》捧走影后殊榮，亦是她第3度封后。



伯賢@EXO 退伍即開直播

韓國人氣男團EXO成員伯賢於2月5日正式退伍，一向寵粉的他隨即在6日晚開直播跟粉絲分享在服役期間的趣事，又接受「太可愛了對不起」手勢舞蹈挑戰。對於粉絲們希望再也不要和他分開、希望他常常出現的留言，他一一承諾。粉絲們更讚嘆他狀態極佳，感覺比當兵前更年輕，就像從沒入伍一樣。

